
ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

20 листопада 2014 року м. Кривий Ріг №  169-р

⌐
Про проведення у 2014 році оцінки ефективності здійснення контролю за
виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента

України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до
Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, роз-
порядженнями голови обласної державної адміністрації,  міського голови,
голови районної  у місті ради, рішеннями міської, районної  у місті  рад та

їх виконавчих комітетів

З метою підвищення виконавчої дисципліни у виконкомі районної у місті
ради, здійснення контролю за виконанням документів, на виконання розпоря-
дження міського голови від 12 листопада 2014 року № 245-р “Про  проведення
у 2014 році оцінки ефективності здійснення контролю за виконанням завдань,
визначених законами України, актами Президента України, постановами Вер-
ховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів Украї-
ни, актами Кабінету Міністрів України,  дору-ченнями прем'єр-міністра Украї-
ни, розпорядженнями голови Дніпропе-тровської облдержадміністрації, рішен-
нями міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голо-
ви”, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня 2011 ро-
ку № 522 «Про затвердження Методики проведення оцінки ефективності здійс-
нення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених
законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради
України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Ка-
бінету Міністрів України,  дорученнями Прем'єр-міністра України», Законом
України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити склад робочої групи для проведення у 2014 році оцінки
ефективності здійснення структурними підрозділами та іншими спеціалістами
виконкому районної у місті ради контролю за виконанням завдань, визначених
законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради
України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Ка-
бінету Міністрів України, розпорядженнями голови обласної державної адміні-
страції,  міського голови, голови районної у місті ради, рішеннями міської, рай-



онної у місті рад та їх виконавчих комітетів (надалі – акти і доручення), що до-
дається.

2. Робочій групі (Дуванова О. М.):
2.1 з 21 листопада по 02 грудня 2014 року провести оцінку ефективності

здійснення  контролю  структурними  підрозділами  та  іншими  спеціалістам
виконкому районної у місті ради за виконанням завдань, визначених актами і
дорученнями (надалі – оцінка);

2.2 до 05 грудня 2014 року надати голові районної у місті ради звіт за ре-
зультатами проведення оцінки та довести його до відома керівників структур-
них підрозділів, інших спеціалістів виконкому районної у місті ради.

3. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної у місті ради,
заступнику голови районної у місті ради, заступникам голови районної  у  місті
ради з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючому справами викон-
кому районної у місті ради:

3.1 на підставі звіту робочої групи до 10 грудня 2014 року провести  ана-
ліз   причин невиконання  завдань, визначених актами і дорученнями, ужити за-
ходів щодо поліпшення організації роботи за виконанням цих завдань, внести
пропозиції стосовно підвищення кваліфікації посадових осіб, які здійснюють
контроль за виконанням цих завдань;

3.2 врахувати результати оцінки при внесенні пропозицій щодо встанов-
лення надбавки за високі досягнення у праці та преміювання у грудні 2014 ро-
ку.

4. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити  розпорядження на офіційному веб-сайті виконкому районної  у
місті  ради у визначений чинним законодавством термін.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на загальний відділ
(Іванов А. С.) та  керуючу  справами  виконкому  районної  у місті  ради Дува-
нову О. М.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


